

要闻

首部舰载机训练“大片”发布

震撼科幻酷毙了



据央视消息,4月21日,国内首部以航母舰载机为题材的公益片——《为梦想领跑》终于在北京举行了发布仪式。视频从多个角度记录了我国首款舰载战斗机歼-15在辽宁号上训练的珍贵影像,引发网络军迷航空迷追捧。



据了解,这部片子是力与美的结合,尽管只有短短的6分钟,但视频却展示了中国人在追逐航母梦道路上最真实的一天。

视频真实展现了辽宁舰在进行舰载机飞行训练中,从飞行准备到舰上起降的全过程,制作团队运用了包括直升机航

拍、机舱内部摄像头等多种拍摄手段,得到了大量珍贵镜头,其中包括舰载机在机库内的机务维护、舰载机起降多角度画面以及舰载机座舱内飞行员第一视角的起降镜头等,都是首次公开披露。

视频导演刘晓世介绍,其中一个画面记录的是我们

的战士每天早上起来,例行的一个工作叫“甲板异物排查”,大家像一堵人墙一样往前推进,目的就是检查甲板上有没有可能吸入飞机发动机的异物。甲板上的事情没有小事情,航母对于中国人来说是一个全新的事业,常人很难想象军队和科研人员到底付出了

什么样的代价。

在《为梦想领跑》公益片的基础上,中航工业还制作了纯音乐的公益片《飞鲨》。首映式上,《为梦想领跑》和《飞鲨》恢弘大气的音乐风格与舰载机呼啸起飞的豪迈气势融合在一起,深深震撼了现场观众。央视

河南法院规定庭长须会做饭?

省高院:系误读

“法庭庭长必须学会做饭,今后这项工作要纳入考核机制……”近日,一则“河南高院院长要求庭长须学会做饭,纳入考核机制”的报道在微博、微信广泛传播,引发热议。

昨天,河南高院回应,此话源于高院院长张立勇在南阳调研期间,要求法庭干警要吃好中午一顿饭,并提倡庭长学会做饭,此举旨在防止法官接受吃请。河南基层法院考核未涉及法庭庭长是否会做饭。郑州晚报记者 鲁燕

引发热议的新闻出自省内一家媒体的报道:3月31日到4月1日,张立勇到下辖5个法院调研,在社旗县法院桥头法庭,他提出中午这顿饭非常重要,“法庭庭长必须学会做饭,还要会炒几个菜,今后这项工作要纳入考核机制。”

该报还引述张立勇的话称,“中午饭吃不好,下午工作就不可能干好;中午饭吃不好,大家就不会坚守岗位;如果恰好当事人请客,可能就出去吃人家的了,这事关法院形象,还有腐败

之嫌,都是隐患”。

“保障生活没问题,考核法官烧菜也太奇怪了吧”。报道很快在微博、微信等处成了“热转”的对象,甚至有法官和律师也转发这篇报道。

昨日,河南省高级人民法院回应称,这一说法源于河南省高院院长近期在南阳五县市法院调研期间,要求法庭干警要吃好中午一顿饭,并提倡庭长学会做饭的讲话。河南基层法院的考核包括审判质效、执行工作、信访工作、队伍

建设等,今年,河南法院拟将“五小工程”的落实情况纳入考核范围,但并未涉及法庭庭长是否会做饭。

据河南省高院相关负责人介绍,“五小工程”建设是指河南省法院要求基层人民法院建设小食堂、小宿舍、小菜园、小图书室、小活动室,解决好法庭法官、干警的吃饭、住宿、休息和文体生活需要,保障法庭法官、干警吃好中午一顿饭,同时,也可为交通不便、生活困难的案件当事人提供

临时就餐,并可成为组织双方进行沟通、协商的调解平台。

据介绍,由于经费紧张,内部装备配备不到位,河南一些基层人民法院的法官、干警吃住困难,交通、生活不便,工作环境较差,影响了工作积极性。为了改善基层法庭工作条件,全面落实从优待警政策,河南省高院在2012年就为全省基层法庭配备了微波炉、电冰箱和热水器,2013年,又在全省人民法庭推行“五小工程”建设。

中纪委通报142件违反八项规定案件

4月14日至18日,各级纪检监察机关查处142件违反中央八项规定精神典型案件。中央纪委监察部网站21日集中通报了这批案件。

这批案件涉及23个省区

市和新疆生产建设兵团,还包括中国石油天然气集团公司和中国铝业公司两家中央企业。

这批案件主要涉及的问题有公款大吃大喝、违规配备使用公车、公款旅游、大操大

办婚丧喜庆、收送节礼、违反工作纪律等。

为深入开展五一前后执纪监督工作,深化中央八项规定精神落实,中央纪委监察部网站4月8日开通纠正“四风”

监督举报直通车,每周通报各地区各部门查处的违反中央八项规定精神的案件,点名道姓公开曝光。目前,中央纪委监察部网站已经分3次通报了545件典型案件。新华社电

北方信托董事长刘惠文

19日去世传其系自杀

据媒体报道,从多个消息源获悉,北方国际信托股份有限公司(下称北方信托)董事长已于4月19日晚间死亡。北方信托相关负责人于4月21日下午向记者确认此消息。

坊间有传闻称刘惠文系自杀。上述北方信托的负责人表示:“公司层面尚未掌握刘惠文死因,需待有关部门调查;公司一切事务进展正常。”天津金融办相关人士对记者称,刘惠文在天津金融圈内地位很高,“岁数不大,挺可惜的”。另有多位信托人士向财新记者表示,听闻此消息“颇为震惊”。财新

安徽军工集团原董事长

黄小虎被开除党籍

记者从安徽省纪委获悉,安徽军工集团原董事长黄小虎严重违纪违法,安徽省纪委决定给予其开除党籍处分,收缴违纪所得,并按规定办理解除劳动合同手续。

安徽军工集团是拥有10家子公司的国有大型企业,黄小虎在调任安徽军工集团之前,曾任蚌埠卷烟厂厂长、安徽中烟工业公司副总经理等职务。2013年1月,因严重违法违纪被立案调查。办案机关通报,黄小虎共计涉案金额达3162.1万元人民币;与多名女性发生不正当关系。新华社电

安徽经信委原副巡视员

朱永国被双开

据中央纪委监察部网站昨日消息,经查,安徽省经信委原副巡视员朱永国利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受贿赂,数额巨大。

朱永国的上述行为已经严重违法违纪,其涉嫌犯罪问题已经移送司法机关处理。中共安徽省纪委研究并报中共安徽省委批准,决定给予朱永国开除党籍处分,收缴其违纪所得,并按规定办理开除公职手续。中纪委网站

宁夏两官员接受调查

宁夏回族自治区经信委副主任高重瞳涉嫌严重违纪,昨日被宣布接受组织调查。据人民网地方领导资料库显示,高重瞳现任宁夏回族自治区经信委党组成员、副主任,自2013年7月起挂职北京市石景山区副区长,今年3月仍以石景山区副区长身份公开出席活动。

宁夏电力公司银川市供电局局长马林国(副厅级)涉嫌严重违纪,昨日被宣布接受组织调查。中纪委网站

湖南华菱钢铁集团

副总经理郑柏平被调查

湖南省纪委21日发布,湖南省纪委对湖南华菱钢铁集团有限责任公司党组成员、副总经理郑柏平涉嫌违纪问题立案调查。

据介绍,现年56岁的郑柏平长期在钢铁企业任职。2006年1月至2010年8月任涟源钢铁集团有限公司执行董事(法人代表)、总经理,湖南华菱涟钢有限公司执行董事(法人代表)、总经理,华菱集团董事。2010年8月起任湖南华菱钢铁集团有限责任公司党组成员、副总经理。新华社电